SISTEMA INFOMEX JALISCO

Carta de Liberación

Versión 2.0.0711051130



Instituto Federal de Acceso a la Información Pública Dirección General de Informática y Sistemas INFOMEX JALISCO



CARTA DE LIBERACIÓN

Histórico del Documento

No. Control	Fecha	Versión	Descripción	Autor
1	05/Nov/2007	1.0	Creación del documento	Janitzie Grano
2	05/Nov/2007	2.0	Autorización y Liberación	Janitzie Grano
3	03/Dic/2007	2.0	Actualización de los datos del Consejero Presidente	Janitzie Grano



Instituto Federal de Acceso a la Información Pública Dirección General de Informática y Sistemas INFOMEX JALISCO



CARTA DE LIBERACIÓN

Por este medio acepto de conformidad que el sistema INFOMEX JALISCO versión 2.0.0711051130 ha sido instalado por el ITEI satisfactoriamente y opera de manera exitosa en los servidores del mismo.

Según consta en el documento de control de ObservacionesInfomexJalisco.xls; de igual forma en las asesorías en sitio efectuadas por parte del IFAI en la semana de trabajo del 20 al 26 de Octubre de 2007 y en cada una de las sesiones de trabajo realizadas entre ambas Instituciones durante todo el proceso de desarrollo para asegurar la correcta definición, implementación e instalación, así como en la fase de pruebas realizadas por el ITEI en el período del 22 al 25 de Octubre de 2007.

El ITEI ha validado que la versión 2.0.0711051130 del sistema INFOMEX JALISCO cumple satisfactoriamente con el proceso de gestión de solicitudes de información pública.

Augusto Valencia López

Consejero Presidente

Alfredo Mendez Calatayud

Director General de Informática y Sistemas

IFAI